



IRAN LIBERA REHENES.— Teheran, enero 20. El Gobierno de Irán dejó hoy en libertad a los 52 rehenes norteamericanos. Se dirige a un avión argelino el rehén Donald Cooke, de anteojos. (UNIFAX II de UPI).

Después de 444 Días Irán Deja Libres a los Rehenes

ARGEL, Argelia, enero 20 (AP).— Los 52 rehenes norteamericanos recobraron hoy la libertad, después de 444 días de cautiverio en Irán, anunció la agencia noticiosa iraní Pars, mientras Ronald Reagan asume en Washington como sucesor del Presidente Jimmy Carter.

Reagan dijo escasamente dos horas después de quedar instalado como 40mo. Presidente: "Ahora están libres de Irán".

La agencia informó que el autobús que condujo a los cautivos llegó a Aeropuerto a las 19.40 hora de

Teherán (16.10 GMT). A las 20.53 (17.33 GMT) el avión despegó llevando a sus ocupantes a la libertad. Reagan confirmó en Washington que el avión que transporta a los rehenes despegó de Teherán.

Pars precisó que el avión se dirigía a Argel y luego a Francfort.

El vuelo de 4.800 kilómetros a Argel puede demorar un mínimo de 6 horas y media, según la ruta y escalas de abastecimiento. Se cree que los rehenes serán trasladados a un hospital de la fuerza aérea norteamericana, en Wiesbaden, Alemania Occiden-

tal. En Argel, se anunció que los rehenes eran esperados a las 01.30 (20:30 EST).

La información de Pars dijo que, además del diplomático iraní Ahmed Nabavi, el Negociador Ahmed Azizi acompañó a los rehenes al avión.

Funcionarios de la Embajada argelina permanecieron en torno del avión "como de guardia", dijo Pars.

Antes del despegue del Embajador argelino también abordó el aparato, agregó Pars. No se aclaró si efectuaría el viaje o si sólo ascendió para saludar.

La partida fue conve-nida después que las negociaciones culminaron en

Todo Listo en Alemania para Recibir Rehenes

WIESBADEN, Alemania Occidental, enero 20 (AP).— Cabinas telefónicas, las últimas noticias y carteles de bienvenida confeccionados por escolares norteamericanos, aguardan a los 52 rehenes en la primera escala de su viaje a la libertad.

Las autoridades militares han reservado un ala en el tercer piso del Hospital de la Fuerza Aérea norteamericana en Wiesbaden, donde serán traídos los rehenes para someterlos a exámenes médicos.

La portavoz del Departamento de Estado, Anita Stockman, dijo que los cautivos liberados pasarán sus primeros días de libertad descansando en el hospital, construido por los Nazis, durante la Segunda Guerra Mundial y capturado por tropas norteamericanas en 1945.

Sobre la puerta de cada habitación luce una decoración con una cinta amarilla, símbolo de la solidaridad del pueblo norteamericano con los excautivos.

Los corredores del hospital y cada habitación están adornados con numerosos dibujos infan-

les y mensajes enviados por escolares norteamericanos residentes en la zona de Wiesbaden.

Los funcionarios del Departamento de Estado que supervisan los arreglos dijeron que los liberados ocuparán las habitaciones de a dos o tres. Cada uno de los 50 hombres en el grupo recibirá una hojita de afeitador y un botiquín con cepillo de dientes y otros enseres.

Cada habitación ha sido equipada con un televisor en blanco y negro y una mesa con mensajes como "Bienvenido a Alemania" y "Bienvenido", confeccionados por escolares.

Se ha construido una central telefónica especial con 24 cabinas desde las cuales los liberados podrán hacer gratuitamente las llamadas que quieran.

Los liberados podrán recibir comida norteamericana en un comedor especial equipado con diez mesas adornadas con manteles blancos, cintas amarillas y pequeñas banderas de Estados Unidos.

Los cocineros tienen instrucciones de satisfacer todo deseo gastronómico de los huéspedes.

Reagan Promete un Nuevo Comienzo a Pueblo de E.U.

WASHINGTON, enero 20 (UPI).— Ronald Reagan inició hoy su presidencia con un discurso en el que prometió a sus compatriotas un "nuevo comienzo" que pondrá límites al poder del Gobierno, libertará a la economía de las trabas de regulaciones excesivas, y dará oportunidades "a todos los estadounidenses", sin barreras nacidas de la discriminación o el prejuicio.

"Poner a Estados Unidos a trabajar significa poner a trabajar a los estadounidenses. Poner fin a la inflación significa rescatar a los estadounidenses del terror de la desbocada carestía de la vida", declaró el 40mo. Presidente ante la multitud reunida en los terrenos del Capitolio.

"Todos deben compartir las tareas productivas de este 'nuevo comienzo' y todos deben compartir la recompensa de la economía revivida", dijo Reagan durante su discurso inaugural relativamente breve.

Reagan aclaró que se propone proceder rápidamente contra el excesivo poder gubernamental, el desempleo y la inflación. "Debemos actuar hoy para preservar el mañana", dijo. "Y que no haya malos entendidos: Vamos a comenzar hoy".

El discurso demostró gran confianza en la capacidad de un Gobierno repu-

blicano para poner fin al fenómeno de la inflación y el estancamiento económico simultáneos que azotan al país, con aumentos de precios y desempleo desde hace más de una década.

"Sin embargo, Reagan no mencionó hoy detalle alguno sobre sus planes para lograr la recuperación económica, la estabiliza-

—Favor pase a la página 32.

Poca Influencia en Dólar Tendrá Arreglo con Irán

NUEVA YORK, enero 20 (UPI).— Lo que Irán haga con los dólares y el oro que e quedarán cuando termine de pagar lo que debe a los Bancos, podría tener repercusiones en el dólar y en las tasas de interés, pero la mayoría de los expertos en cambios dicen que el efecto será "pequeño y de poca duración".

"Después que pague todas sus deudas, a Irán le

quedarán sólo unos 3.000 millones de dólares, y eso en realidad no es mucho en el cuadro monetario internacional", dijo una fuente bancaria neoyorquina.

"Debe recordarse que el mercado internacional absorbe todos los años unos 100.000 millones de dólares en dólares excedentes de los países de la OPEP", dijo la fuente.

"Una parte de ese dinero se invierte en otras divisas o en oro y no ha causado serias perturbaciones en el valor del dólar".

Otro analista del mercado financiero neoyorquino señaló que su efecto en las tasas de interés sería sólo temporal.

"En el periodo inicial después que se efectúe la transacción, ésta podría ejercer presión alcista sobre las tasas de interés, y creemos que esa presión podría empezar a notarse desde hoy en el mercado de los fondos federales", añadió.

"Pero eso será transitorio, y la situación se corregirá en una semana o cosa así", dijo el analista.

"El dinero no va a desaparecer. No va a abandonar el sistema monetario. Aunque puede pensarse que Irán quiera deshacerse de los dólares, una gran parte de ese dinero

De Actor de Cine a la Presidencia de EE.UU.

WASHINGTON, enero 20 (UPI).— De acuerdo con la historia, hace varios años le preguntaron a un importante productor de Hollywood, qué opinaba sobre la posibilidad de que Ronald Reagan se convirtiera en Gobernador de California.

El zar cinematográfico, conocido por su precisión en la elección de protagonistas, respondió que la mejor fórmula era "Jimmy Stewart para Gobernador, Ronald Reagan para mejor amigo".

Pero ese actor de papeles secundarios pasó hoy a la historia, porque al mediodía, Ronald Wilson Reagan asumió como Presidente de una nación de 226 millones de habitantes.

Anoche, cuando Reagan

y su esposa Nancy regresaban a la Casa Blair, para pasar su última noche como ciudadanos comunes, Reagan dijo que sentía una "gran expectativa" por la ceremonia de hoy.

Reagan, que el 6 de febrero cumplirá 70 años, y es el hombre más viejo que asumió la Presidencia de Estados Unidos, llegó a la Casa Blanca, tras 12 años de lucha.

Este hombre que fue locutor deportivo, actor de Hollywood, dos veces Gobernador de California y ahora es Presidente, enfrentó sin éxito a Richard Nixon, en 1968, y a Gerald Ford, en 1976, por la nominación del Partido Repu-

—Favor pase a la página 32.

—Favor pase a la página 33.



BUSH PRESTA JURAMENTO.— Washington, enero 20. George Bush presta juramento hoy en el Capitolio como Vicepresidente de Estados Unidos, ante el juez de la Corte Suprema de Justicia, Potter Stewart. La esposa de Bush, Barbara, sostiene la Biblia.